吉业升牌邻苯二甲酸二丁酯厂家供应商 现货供应全国发货 品质保障

产品名称	吉业升牌邻苯二甲酸二丁酯厂家供应商 现货供应全国发货 品质保障
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 CAS号:84-74-2 发货地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

产品详情

邻苯二甲酸二丁酯

又称:邻酞酸二丁酯

中文别名: DBP

英文名称:Dibutyl phthalate

分子式: C16H22O4

EINECS: 201-557-4

分子量:278.34

CAS号: 84-74-2

含量 99.5%

性状:无色油状液体,可燃,有芳香气味。

溶解性:水中溶解度0.04%(25)。易溶于乙醇、丙酮和苯。

用途:邻苯二甲酸二丁酯是聚氯乙烯*常用的增塑剂,可使制品具有良好的柔软性,但挥发性和水抽出性较大,因而耐久性差。邻苯二甲酸二丁酯是硝基纤维素的优良增塑剂,凝胶化能力强,用于硝基纤维素涂料,有良好的软化作用。稳定性、耐挠曲性、黏结性和防水性均优于其他增塑剂。邻苯二甲酸二丁酯

也可用作聚醋酸乙烯、醇酸树脂、硝基纤维素、乙基纤维素及氯丁橡胶、丁腈橡胶的增塑剂。 200kg/铁桶